



**POLSKI
ŁAD**



GMINA KRASNOBRÓD
ul. 3 Maja 36
22-440 KRASNOBRÓD

Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

Krasnobród, dnia 13 sierpnia 2024 r.

Znak sprawy: **I.271.1.3.2024.2**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: zadania pn. *„Wymiana nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na terenie Gminy Krasnobród”*

- A. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) w odpowiedzi na zapytania zgłoszone przez uczestnika postępowania, w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający – Gmina Krasnobród - udziela odpowiedzi i wyjaśnia, co następuje:**

Zestaw pytań nr 1 z dn. 06.08.2024 r.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza jako spełnienie warunków udziału w postępowaniu przedstawienie referencji z inwestycji polegającej na budowie oświetlenia ulicznego na kwotę odpowiadającej montażowi 300 opraw LED tj. 570 000zł ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ w Rozdziale 6 Informacje o warunkach udziału w postępowaniu. Ocena podmiotowych środków dowodowych zostanie przeprowadzona na etapie oceny ofert.

Zestaw pytań nr 2 z dn. 12.08.2024 r.

Pytanie nr 2:

Ze względu na zachowanie konkurencyjności i optymalizację jakości oferowanych opraw i pojedynczą ilość producentów produkujących zarówno oprawy parkowe jak i uliczne nie wspominając już o ograniczeniu ze względu na wymagany kształt i mocowania kieruję prośbę o dopuszczenie zastosowanie opraw od różnych producentów i tym samym uchylenie wymagania odnośnie pochodzenia opraw od jednego producenta

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w załączniku nr 1 do SWZ tj. dokumentacja projektowa tj. wszystkie zastosowane oprawy muszą pochodzić od jednego producenta. Dobór opraw od jednego producenta wynika z późniejszej konserwacji



**POLSKI
ŁAD**



Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

opraw, stanu istniejącej infrastruktury (słupy) i technicznych możliwości montażu opraw, a także ujednoczenia opraw pomiędzy poszczególnymi sąsiadującymi ulicami/miejscowościami na terenie gminy.

Zestaw pytań nr 3 z dn. 12.08.2024 r.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści do przetargu oprawy różnych producentów, np. dla opraw drogowych jeden producent a dla parkowych drugi producent? Powyższe da Zamawiającemu uzyskanie jak najkorzystniejszej ceny na rynku i nie ograniczy konkurencyjności.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w załączniku nr 1 do SWZ tj. dokumentacja projektowa tj. wszystkie zastosowane oprawy muszą pochodzić od jednego producenta. Dobór opraw od jednego producenta wynika z późniejszej konserwacji opraw, stanu istniejącej infrastruktury (słupy) i technicznych możliwości montażu opraw, a także ujednoczenia opraw pomiędzy poszczególnymi sąsiadującymi ulicami/miejscowościami na terenie gminy.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający zgodzi się na testy korozyjne równoważne lub inne do wskazanych w specyfikacji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie opraw o odporności na korozję zgodnie z testem SST500h lub równoważnym.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający może wskazać, opisać istniejący system zarządzania oświetleniem ulicznym w gminie, nigdzie nie umieszczono informacji jaki system gmina posiada.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SWZ należy zastosować system kompatybilny z istniejącym systemem zarządzania oświetleniem ulicznym na terenie Gminy Krasnobród. Zamawiający informuje, że posługuje się istniejącym systemem zarządzania oświetleniem Interact City.



**POLSKI
ŁAD**



Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**BURMISTRZ
KRASNOBRODU**
Kazimierz Misztal